
      

           Ata da 18ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 

2018.  

         Aos 10 (dez) dias do mês de Dezembro de 2018 (dois mil e 

dezoito) às 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Candeias Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara dos 

Vereadores sob a Presidência do Vereador  Sr. Jésus Carlos da 

Costa, que iniciou os trabalhos com oração. Em seguida solicitou 

do Secretário Sr. Delmo Fernandes de Faria, para iniciar os 

trabalhos. Foi feito a verificação do livro de presença, que após a 

chamada constatou a presença dos Srs. Vereadores, no total de 

09 (nove). Foi feito a leitura da ata da reunião anterior, e a mesma 

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes. Foi feita 

a leitura da correspondência encaminhada a esta Casa Legislativa. 

Ofício nº284/2018/Gabinete do Prefeito, Projetos de Leis 

Sancionadas nºs41/42/2018. Foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 

043/2018, que “AUTORIZA CONCESSÃO REAL DE DIREITO DE 

USO DE IMÓVEL À LOJA MAÇÔNICA ACÁCIA DE CANDEIAS, 

CNPJ23.759.151/0001 – 23 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 

Sr. Presidente colocou em discussão, consultou os Presidentes 

das comissões, todos dispensarão seu parecer, em seguida em 

votação, sendo aprovado por unanimidade em 1ª, 2ª e 3ª 

discussão. Em seguida o Sr. Presidente  em exercício Sr. Jésus 

Carlos da Costa, solicitou do Secretário Vereador Sr. Delmo 

Fernandes de Faria, que fizesse a leitura do Registro das Chapas 

para concorrer a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Candeias – MG, para o Biênio 2019 – 2020, a ser realizada na 

presente data 10/12/2018 (dez do doze de dois mil e dezoito). 

Composição da Chapa 01/2018 (zero um de dois mil e dezoito). 

Presidente: Vereador Gilmar das Chagas Sousa, 1º Vice – 

Presidente:  Vereador Jésus Carlos da Costa, 2º Vice Presidente: 

Vereador Delmo Fernandes de Faria, 1º Secretário: Vereador 

Dalton Freire, 2º Secretário:Vereador José Donizete da Trindade. 

Composição da Chapa 02/2018 (zero  dois de dois mil e dezoito), 

Presidente: Vereador Alan Alves Ferreira. Após Apresentação das 

Chapas 01/2018 e 02/2018, o Sr. Secretário da Mesa Diretora , 



convidou os Srs. Edis para iniciar a votação. Feita a votação o Sr.  

Presidente convidou para ser escrutinados os Vereadores Sr. 

Lindomar Ferreira e Vereador Sr. Alex Sandro Silva. Feito a 

apuração dos votos, a Chapa 01/2018, obteve 07(sete) votos e  

Chapa 02/2018  obteve 02( dois) votos, sendo assim a Chapa 

01/2018, eleita, para Presidente da Câmara Municipal de Candeias 

– MG. 2019/2020 o Vereador Sr. Gilmar das Chagas Sousa. Com 

a palavra o Vereador eleito Presidente Sr. Gilmar das Chagas 

Sousa, agradeceu aos Sr. Edis pela confiança em sua pessoa, aos 

seus familiares, e todos presente pelo apoio, desejando a todos 

munícipes um Feliz a Natal e um Ano Novo Cheio de Paz. 

Passando a palavra aos Srs. Edis, que desejaram um Feliz Natal e 

um próspero Ano Novo a toda a população candeense. O Sr.  

Presidente, eleito agradeceu, desejando a todos muita paz neste 

Natal e um Ano Novo cheio das Benção de Deus. O Sr. Presidente 

Jésus Carlos da Costa, agradeceu a todos presentes em especial 

aos colegas Vereadores que o acompanharam nesta caminhada 

com muito esforço e respeito, deixando um grande abraço e um 

Natal cheio de paz! Nada mais havendo a tratar encerra-se a 

presente reunião solicitando os préstimos da, Sra. Salvadora 

Apolinária de Lima Sousa, no sentido de redigir e digitar a presente 

Ata que eu Delmo Fernandes de Faria, faço a leitura.  


